

## 【2020年2月23日第28期文法播报】

为贯彻落实国务院联防联控机制印发的《关于科学防治精准施策分区分级做好新冠肺炎疫情防控工作的指导意见》，按照省市教育部门的疫情防控工作部署要求，结合学校实际，科学统筹抓好疫情防控和教育教学，做好延期开学期间有关工作，确保学校教育教学、科学研究和行政管理工作有序开展，学校下发了《关于做好延期开学期间有关工作的通知》，要求学校全体教工要进入工作状态，线上线下结合，多措并举，履职尽责，确保重点工作稳步推进、日常工作正常运转、在线教学顺利开展、科研工作有条不紊，做到“停课不离岗、停课不停教、停课不停学、停课不停研”。

今日我院疫情防控“日报告”“零报告”工作已顺利完成。经统计，我院教职工共计52人在津，1人在温哥华，7人在异地，均已积极主动做好个人防护，无发热等异常情况。在校本科生和MPA研究生，均无留校和提前返校情况。截止2020年2月23日14时，我院师生没有发现任何关于新型冠状病毒感染疑似病例的报告。

延期开学期间，希望全体教师落实好学校相关通知精神，及时查阅协同办公系统、微信工作群、QQ工作群等平台发布的信息，保证工作时间在线办公，工作不断档、无疏漏，做到不等不靠、积极谋划，千方百计、克服困难，为新学期的工作起好步、开好局奠定坚实基础。此外，大家要加强自我防护、注重劳逸结合、保重身体，工作中兼顾家庭与亲人，以“小家”的安康守护好“大家”的安宁！

人文与法律学院

2020年2月23日